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Tieto tri skupiny zberateľov majú vzájomne niečo spoločné. Prvá skupina sa zaujíma v prvom rade o poštovú známku, druhá o pohľadnice a tretia skupina o jedno aj druhé. Avšak aj filatelisti okrem známok zbierajú i pohľadnice, a tak sú čiastočne aj filokartistami. Konanie a činnosť s predmetom spoločného záujmu sú rozdielne. 
Filatelisti najčastejšie svoje známky - novinky ukladajú do zásobníkov, menšia časť si ich vkladá na albumové listy pomocou havidiek alebo nálepiek, ak sú známky poštovo použité. Pravda, sú aj takí, ktorí ich ponechávajú v obálkach alebo starostlivo ukladajú v škatuliach od bonboniér, ako sa hovorí „na lepšie časy“, teda na neskôr, kedy sa rozhodnú čo s tým urobia ďalej. Vcelku malá časť z poštových známok tvorí filatelistické exponáty s využitím ďalšieho filatelistického materiálu. 
Maximafilisti spájajú filateliu s pohľadnicami, hľadajú, pre jednoduchosť vyjadrenia, ich vzájomný obrazový súlad. Pracujú často s perspektívou neskoršieho, očakávaného budúceho využitia svojho materiálu. Dúfajú, že v niektorých prípadoch svojich materiálov v podobe miest, významných osôb, inštitúcií a budov, zvierat, stromov a iného sa dočkajú zobrazenia týchto artefaktov na poštových známkach. 
Ako príklad posledného tvrdenia uvádzam vytvorenie analogickej pohľadnice učiteľa národov, pedagóga J. A. Komenského s príležitostnou známkou storočnice Univerzity J. A. Komenského. Pohľadnica je z Mladej Boleslavi a na reverze so známkou prezidenta E. Beneša a príležitostnou pečiatkou znovuodhalenia pomníka J. A. Komenského 28.3.1946 (výročie narodenia, kedy slávime Deň učiteľov).
Kartu z ktorejsi burzy som si odložil, dúfajúc v jej využitia na zhotovenie korektnej CM. Dočkal som sa v roku 2019 vydania poštovej známky aj vhodnej poštovej príležitostnej pečiatky. A koniec koncov, pokladám túto CM aj za zaujímavé „tirnavikum“, lebo v Trnave bola pred rokmi Pedagogická fakulta UK , aj existujú niektoré tvrdenia, že Komenský navštívil Trnavu. A prof. Jozef Šimončič zistil zaujímavú časovú súvislosť medzi existenciou Trnavskej univerzity a založením Univerzity Komenského. (Trnavská univerzita, založená r. 1635 kardinálom Pazmáňom, bola zrušená Máriou Teréziou v roku 1777, teda jestvovala 142 rokov. 
A práve toľko rokov, 142, trvalo, než na Slovensku v roku 1919 opäť vznikla v Bratislave ďalšia univerzita.)
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